Cégbemutató – CLEAN ENERGIES FOR THE EARTH AND MEN SRL
A CLEAN ENERGIES FOR THE EARTH AND MEN SRL 2022-ben alakult Sepsikőröspatakon azzal a küldetéssel, hogy a napenergia erejét minél több ember és vállalkozás számára elérhetővé tegye. Cégünk napelemes rendszerek nagykereskedelmére szakosodott, és tevékenységünket a szakmai profizmus, rugalmasság és környezettudatos szemlélet határozza meg.
Közvetlen kapcsolatban állunk több nemzetközi gyártóval, így partnereink számára versenyképes árakat, megbízható készletellátást és naprakész technológiai megoldásokat tudunk biztosítani.
Büszkék vagyunk rá, hogy anyacégünk, a Tiszta Energiák Kft., több mint 15 éves tapasztalattal és több mint 10.000 sikeres telepítéssel a háta mögött a megújuló energiapiac egyik meghatározó szereplője. Munkájukat 2019-ben Üzleti Etikai Díjjal ismerték el – ez az alapelv és értékrend a mi működésünkben is meghatározó szerepet kap.
Legyen szó néhány darabos háztartási rendszerről vagy akár több ezer paneles naperőműről, megbízható partnerként támogatjuk ügyfeleinket a fenntartható, jövőálló energiamegoldásokban.

